



主持人：羊男

闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱：viviyc@126.com

## 一周娱情速递

### 独孤求败



前不久在电影《花木兰》的发布会上，赵薇大方自曝已有结婚对象，不想没两天她又对此矢口否认。在最近的发片会上，赵薇演唱了新专辑中的一首《老板娘》，那么赵薇本人会不会做爱情的“老板娘”呢？面对这个问题，她使出“太极”功夫：“那要看遇到什么样的对手了。”有记者直言“你不是已经承认有男友了吗”，赵薇的笑容顿时显出几分勉强：“我现在还算是独孤求败吧。”

### 不愿再回首



曾经相爱超过20年，如今却不愿回首。秦汉伸展台处女秀，从头到尾笑眯眯有问必答，甚至连身高、体重都当众公布数字，唯独“林青霞”3个字是死穴。记者问：“对青霞复出有什么想说？”秦汉说：“其他人的事就不说了。”那若有机会同台，愿意吗？他露出想逃走的表情：“嗯……应该，没机会合作啦！”

### 没发生过感情



麦浚龙日前在接受电台访问，说到他与阿娇戴情侣手镯和戒指传出恋情的事，麦浚龙强调两人没有发生过感情，虽然被冤枉，但他觉得不要紧，今后也不会刻意避见阿娇。追问他与陈冠希是不是不和？他说：“不是，见面也不介意打招呼。（你们是什么关系？）没关系，没接触也不熟，是同行。”对于陈冠希密谋在台湾复出，麦浚龙表示没留意。

### 大翻供



日前，黄圣依在成都举行个人新专辑的新闻发布会，向来与她形影不离的绯闻男友杨子也一亮相造势。在接受记者采访时，杨子非常“谦虚”地称自己其实商人的成分更多一些，前段时间宣称“不学刘德华，我们已恋爱”的杨子来了一个大翻供，他表示：“说我们承认恋爱的消息是假的，我们根本就没有说过这样的话。”

# 情伤

## 罗大佑：不结婚，在一起才能长久

罗大佑走红于一个八卦尚未普及的年代，因此他为人所知的感情史并不复杂，大家只知道有过一个相恋12年却结婚一年半就离婚的前妻李烈，以及与著名影星张艾嘉有过一段时间不长的爱恋，此外便再无其他恋情了。

罗大佑虽然不太常在媒体面前谈论自己的感情生活，更少提及他的前妻，但这位惜言如金的音乐巨匠还是透露了他遇上了与平常人无异的感情烦恼：“我和李烈谈恋爱10多年，她一直很关心照顾我，我们感情也一直很好。后来结婚了，但是半年多就不行了，最后只能分开。我也一直搞不懂两个人为什么一结婚就会有这么多问题。”

大家都以为罗大佑多年来独身一人且与绯闻绝缘是因为曾经沧海的爱无能，其实不然。共同创作的音乐伙伴道出了端倪：罗大佑是典型的敢爱不敢婚了，正如他自己说过的，“我没有说过我不爱她，只是我不会再结婚了。”罗大佑其实一点也不简单，这种艺术才子的感情一定是很丰富的，但是他从来都保护得很好，记者没有渠道挖掘他的私生活，又不敢乱写，因为他是那种一被乱写就会开骂的人。

罗大佑的脾气并不是很好，正如他前妻所说的这也是他们婚姻的致命伤，而因为他“音乐教父”的地位，大家又不太愿意得罪他，这就让罗大佑的私生活变得越来越神秘。据可靠消息透露，罗大佑不再打算结婚，但是不时有固定的恋爱对象，他的解释是：“不结婚，才能更长久地在一起。”

但是，在纵贯线宣传期中，不一样的声音出现了。随着年龄的增长，年过半百的罗大佑对家庭、对子女多了一份期盼。有一次在纵贯线演出的后台罗大佑接受记者采访时说：“我朋友说男人应该有三老，一是老本、二是老友、三是老伴。”之后被追问老伴有否来纵贯线演出现场捧场时，罗大佑不假思索地回答“有”，由此让外界传出了关于其将要再婚的消息。罗大佑自己也直言，年纪大了，突然很想要个孩子了，令再婚传言再度甚嚣尘上。

## 李宗盛：我现在其实不太需要女人

李宗盛的歌写出了众多女人的心事，很多人都说李宗盛比女人还懂得女人，但是他自己却不认为如此。音乐天赋和人生智慧兼具的他清楚，一个男人是无论如何都无法真正理解女人的。

他曾在公开场合表示：“其实从我的记录，你就可以知道我非常不了解女性，我写那些歌只是在分析而已，不是了解女性，如果我不理性，怎么可能抽丝剥茧呢？只是在背后理性地分析之后，在歌里感性地抒发给人家。我写歌不是靠灵感，灵感一无是处，就跟爱情一样没有用，要靠理性剖析人家没有看到的地方，你也可以，我歌里写的都是我人生无法完成的、欠缺的爱情的美。”

李宗盛口中的“记录”，指的是他为了心中所爱林忆莲终结与第一任妻子朱卫茵的婚姻，六年后在爱情的美消失之际婚姻再次触礁的一段往事。“我们的爱若是错误，愿你我没有白白受苦……”这是李宗盛送给两任妻子的赠言。李宗盛与第一任妻子朱卫茵离婚后，1999年朱卫茵出书时，他曾送花致贺，并引用为辛晓琪所写的《领悟》里的歌词来表达感受，在他宣布与林忆莲离婚时，同样引用这两句歌词。



“男人哭吧哭吧不是罪！”苏永康唱出了男艺人内心的痛苦与悲哀。男偶像有爱说不得，实力派与美女相恋只会遭来冷语。只要是男艺人分手，假如女方不是公众形象过于水性杨花，都只会被认为男艺人的错，不是始乱终弃就是色欲熏心。

面对种种责难与非议能够一笑置之，打落门牙和血吞的方是真男人本色。罗大佑、李宗盛、周华健、张震岳，四个才华出众的熟男，组成阳刚味十足的纵贯线乐队。四人约定好，只唱一年，时间一到就解散。如今，轰轰烈烈的全国巡演行程已经过了大半，一周后，他们的南京演唱会将开唱。他们的歌多少有自己的影子，因为他们也同样经历着爱情。

# 老少男人的勋章

两次失败的爱情似乎让李宗盛有了恐惧，不过显然不是对女人的恐惧，而是对媒体、对将感情公之于众的恐惧。面对记者关于寻找第三春的提问，他表示：“我现在其实不太需要女人，如果现在有个女人跟我说，其实我很爱你，我会很害怕的。不是因为我离过婚，而是我觉得现在我的人生不太需要男女的情爱。不是说李宗盛要把重心放到事业上了，这解释太土了！就是在我的人生中它不太要紧，实际上它就没有要紧过。我以为我很需要这个东西，后来我才发觉其实不是，并不是我鄙视这个东西，而是觉得我现在这样挺好的。回过头去想，我是一个很理性的人，一段很美好的爱情会被我抽丝剥茧地分析的。”

## 周华健：把自己还给老婆

将《花心》唱到街知巷闻的周华健一点也不花心，与两位大哥不同，周华健的感情生活几乎可以用童话故事来形容。1986年，周华健与外籍夫人康粹兰举办了简单的婚礼，两人开始相濡以沫地品味辛苦的幸福。当时没有婚纱也没有蜜月，连婚礼西服还是向老板预支薪水买的。新婚那天，周华健把一枚从地摊上买来的戒指套在太太的手指上问她：你愿意嫁给家徒四壁、热爱音乐的穷小子周华健，并且保证爱他一辈子吗？康粹兰含着眼泪郑重地说：我愿意！

两人婚后，周华健初期是靠着太太的工资交房租，清苦的生活并没有消磨掉两人的激情，每天晚上康粹兰都要赶到歌厅去接丈夫下班，两个人就这样幸福地度过了婚后很长一段时间的温馨日子。然而就在周华健的演艺事业蒸蒸日上之际，两人的婚姻则无可避免地受到绯闻的滋扰。

有媒体突然报道了周华健婚外恋的传闻，并偷拍到了他与漂亮的女孩出入酒店时的照片。开始的时候，康粹兰非常相信丈夫是无辜的，但外界的跟踪报道却一浪高过一浪地制造舆论，这让身为妻子的她在心头逐步蒙上了阴影，而忙于事业的周华健也没有时间过多地回家与妻子沟通这件事情，只是在电话里不断地对她说：你不要相信外面的谣传！渐渐使康粹兰感到有满腹的委屈而无助诉说。

而在此期间，又经常有歌迷打来电话询问她与周华健准备何时离婚，一系列的变故让康粹兰不堪重负，她患上了抑郁症，整夜失眠，头发也开始大把大把地脱落。苦闷之极，康粹兰觉得丈夫已经不爱自己了，随即便在电话里向周华健提出了离婚。

直到这个时候，周华健才意识到问题的

严重性！当时虽然他在外地有演出工作，但是他立即安排时间赶回家，让他大吃一惊的是，自己的那个曾经光彩照人与热情乐观的妻子，已经明显变得忧郁憔悴和沉默寡言。周华健突然意识到自己的妻子在承受着沉重的精神压力！

周华健立刻放弃如日中天的事业而每天陪妻子去看心理医生，还设法请婚姻咨询师与妻子不断地进行思想沟通，用他自己的话说是“我必须放下工作，把自己还给老婆”。经过耐心细致的努力，妻子渐渐明白丈夫的心并没有走远，而是他飞得太忙太累了，两人慢慢恢复了往日的情感。

## 张震岳：我本来就是孤独的人

四人当中年纪最轻的是张震岳，但他在感情方面的经历却是三位前辈无法想象的。身为原住民的他生性豪爽奔放，乐观豁达，爱交朋友，喜欢与漂亮的女孩喝酒聊天一起跳舞。在青春激荡的岁月，一场突如其来的意外改变了张震岳的人生，他当时的女友陈芸凡（叮当），为情所困在台北象山吊颈自杀，不幸身亡。媒体捕风捉影说叮当在生前曾向友人诉苦，埋怨阿岳不把她当女友看待。虽然陈父表示女儿的死与阿岳无关，叫他别放在心上，但重情的阿岳又怎会不往心里去呢？

叮当自杀时只有21岁，阿岳大她十岁，两人在网络上认识，交往了半年；花样年华的她，却选择以一条绳子结束生命，只留下八封遗书给家人和阿岳。据叮当的一名友人表示，叮当生前曾抱怨阿岳没有把她视为女友，因此耿耿于怀。而她留给阿岳的最后遗言说：“不要难过，要继续往前走，要开心、快乐！”但没解释自杀原因，只说自己不适合这个社会。

几年过去了，阿岳每每谈及这段往事都充满感伤：“那时候我们从来没有谈及未来，她太年轻了，应该给她更多的自由。我真的很不舍，我本来就是孤独的人。”阿岳沉痛地说：“我可能要花许多年的时间才能平复，我一定会为她写一首歌，但不是现在，我以后不要写要死不活的歌了，要多写鼓励年轻人面对人生困境的歌。”

无论是相爱7年的前女友路嘉怡还是交往半年的叮当，都曾说阿岳像个大男孩，整天就只会骑着脚踏车，开口闭口都是谈脚踏车，男女感情对他来说不如音乐与极限运动般重要，再加上这么刻骨铭心的一段以死告终的恋情，估计阿岳还会孤独地过上一段时间，直到他能彻底地走出来。

羊男



更多娱乐八卦，欢迎登录[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)情感频道“八卦江湖”讨论区，大家一起来八卦。